

Обзор изменений законодательства

22.06-29.06.2020

Ключевые новости недели:

 Минфин прокомментировал особенности формирования консолидированной финансовой отчетности в условиях распространения коронавирусной инфекции

 С 1 июля к пилотному проекту по выплате пособий напрямую из ФСС присоединяются еще 8 регионов

 С 1 июля 2020 года вступает в силу первая часть масштабных изменений в Федеральный закон «Об электронной подписи»

1. В Москве с 23 июня 2020 года вступил в силу следующий этап смягчения ограничений

Указ Мэра Москвы от 22.06.2020 N 74-УМ «О внесении изменений в указы Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. N 12-УМ и от 8 июня 2020 г. N 68-УМ»

Комментарий эксперта

Так, с 23 июня возобновилось в полном объеме предоставление государственных и иных услуг в помещениях МФЦ без предварительной записи (в том числе услуг, предоставление которых возможно в электронном виде (без необходимости личной явки заявителя)).

Разрешено использовать для целей прогулок и занятий физической культурой и спортом территорию парка Зарядье.

Кроме того, возобновилась деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма, за исключением деятельности экскурсоводов и гидов по предоставлению экскурсионных туристических услуг.

Бухгалтерский и налоговый учет

1. Президент обратился к гражданам и предложил новые меры поддержки бизнеса и граждан

Стенограмма обращения к гражданам России

Комментарий эксперта

23 июня в своем обращении к гражданам Президент указал о необходимости следующих изменений в виде налоговых мер поддержки:

- для IT-отрасли – уменьшить ставку налога на прибыль до 3% и тариф страховых взносов – до 7,6%;
- для тех, кто является владельцем контролируемой иностранной компании, предусмотреть возможность уплаты фиксированного налога в размере 5 млн руб. в год без дополнительной отчетности.

Для поддержки экономики предлагается также:

- льготная ипотека под 6,5% годовых – при покупке нового жилья стоимостью до 6 млн руб. (а в крупнейших агломерациях – Московской и Санкт-Петербургской – до 12 млн руб.).
- льготный кредит по ставке 2% для пострадавших отраслей – дополнительно планируется выделить еще 100 млрд руб.

2. В Законе об аудиторской деятельности планируются изменения – в Госдуму внесен законопроект

Проект Федерального закона N 975888-7

Комментарий эксперта

Проект закона предлагает:

1. Существенно изменить критерии, по которым организации становятся обязанными проходить обязательный аудит. Так, не будут подлежать обязательному аудиту организации, у которых выручка за предшествующий отчетному году не превысила 800 млн руб. (сейчас –

400 млн руб.) или сумма активов по состоянию на конец предшествующего отчетному года не превысила 400 млн руб. (сейчас – 60 млн руб.). Это позволит небольшим организациям сократить расходы в части оплаты услуг аудиторов.

Критерии не распространяются на органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения (или унитарные предприятия), сельскохозяйственные кооперативы и их союзы.

Следует обратить внимание, что в настоящее время проходит общественное обсуждение доработанного проекта нового КоАП РФ, в котором увеличена ответственность за отсутствие аудиторского заключения – до 200 тыс. руб.

Проект закона предполагает уменьшение количества организаций, для которых аудит будет обязательным, но при этом существенное увеличение ответственности за непредставление аудиторского заключения в ГИРБО (государственный информационный ресурс бухгалтерской (финансовой) отчетности).

2. Дать определение независимости аудитора. В проекте Закона предлагается следующая формулировка: «под независимостью аудиторской организации, аудитора понимается отсутствие между лицами отношений связаннысти, основанной на имущественной, родственной или иной зависимости аудиторской организации, аудитора от аудируемого лица, его учредителей (участников, акционеров), руководителей и иных должностных лиц, других лиц».

3. В условиях пандемии дать некоторые послабления аудиторам, в частности:

- мораторий на проведение проверок аудиторов, осуществляемых СРО – до 1 января 2021 года включительно;
- аудиторы не будут лишаться аттестата в течение 2020 года за то, что не прошли программы повышения квалификации.

3. Минфин прокомментировал особенности формирования консолидированной финансовой отчетности в условиях распространения коронавирусной инфекции

«Отдельные вопросы составления консолидированной финансовой отчетности организаций, связанные с условиями деятельности в 2020 г.»

Комментарий эксперта

Межведомственная рабочая группа по применению МСФО обратила внимание организаций на некоторые вопросы, связанные с составлением консолидированной финансовой отчетности в 2020 году и за 2020 год в условиях пандемии.

Особенное внимание следует уделить:

- непрерывности деятельности (оценке влияния пандемии на способность организации продолжать деятельность непрерывно);
- учету финансовых инструментов (требования к раскрытию информации, предусмотренные МСФО (IFRS) 9 «Финансовые инструменты» и МСФО (IFRS) 7 «Финансовые инструменты: раскрытие информации» должны быть учтены с особой тщательностью);
- текущей уязвимости вследствие концентрации рисков и риска ликвидности;
- влиянию продажи активов на их классификацию и оценку бизнес-модели;
- оценке ожидаемых кредитных убытков и др.

Приведенный список не является исчерпывающим и зависит от конкретных фактов и обстоятельств деятельности организации-составителя отчетности.

4. Эксперимент по прослеживаемости импортных товаров продлили по 31 декабря 2020 года

Постановление Правительства РФ от 23.06.2020 N 913 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2019 г. N 807»

Комментарий эксперта

Пандемия и появление более приоритетных задач у налоговиков привели к переносу срока окончания эксперимента по прослеживаемости товаров, выпущенных на территории Российской Федерации в соответствии с таможенной процедурой выпуска для внутреннего потребления.

Целью этого эксперимента является:

- аprobация полноты и достаточности функционирования созданной информационной системы для сбора, учета, хранения и обработки сведений об импортных товарах в целях обеспечения противодействия их незаконному ввозу и обороту на территории РФ;
- выработка направлений дальнейшего развития механизма прослеживаемости товаров.

Первоначально срок эксперимента был определен по 30 июня 2020 года.

По окончании эксперимента на небольшом числе товаров предполагается расширить перечень товаров, выпущенных на территории РФ для внутреннего потребления и подлежащих прослеживаемости, что позволит увеличить собираемость налогов и таможенных платежей.

5. РФ планирует денонсировать Конвенцию с Мальтой об избежании двойного налогообложения

Уведомление о начале разработки проекта федерального закона «О денонсации Конвенции между Правительством Российской Федерации и Правительством Мальты об избежании двойного налогообложения и о предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы» (опубликовано на сайте <https://www.mfin.ru>)

Комментарий эксперта

В настоящий момент начата работа по подготовке проекта закона о денонсации Конвенции между Правительством РФ и Правительством Мальты об избежании двойного налогообложения и о предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы (Заключена в г. Москве 24.04.2013). Планируемый срок вступления в силу закона о денонсации - декабрь 2020 года.

Расчет заработной платы

1. ФНС разъяснила порядок представления формы 6-НДФЛ при изменении ОКТМО в связи с образованием нового муниципального образования

Письмо ФНС России от 15.06.2020 N БС-4-11/9769@

Комментарий эксперта

В случае изменения ОКТМО в связи с образованием нового муниципального образования

организация представляет в налоговый орган по месту учета расчеты по форме 6-НДФЛ в следующем порядке.

За период до изменения ОКТМО указывается код, действующий до создания нового муниципального образования, а за период после изменения ОКТМО отражается новый код.

В аналогичном порядке представляются уточненные расчеты 6-НДФЛ.

2. ФНС дополнила контрольные соотношения для расчета по страховым взносам

Письмо ФНС России от 10.06.2020 N БС-4-11/9607

Комментарий эксперта

Федеральным законом от 08.06.2020 N 172-ФЗ предусмотрено применение нулевого тарифа страховых взносов к выплатам за апрель – июнь 2020 года для отдельных категорий бизнеса.

В связи с этим ФНС направила дополнительные контрольные соотношения 2.11 – 2.13 формы расчета по страховым взносам.

Так, если подразделы 1.1 и 1.2 приложения 1 к разделу 1 и приложение 2 к разделу 1 заполняются по коду тарифа плательщика «21», то должны соблюдаться условия применения нулевого тарифа.

3. С 1 июля к pilotному проекту по выплате пособий напрямую из ФСС присоединяются еще 8 регионов

Комментарий эксперта

Пилотный проект Фонда социального страхования России предусматривает прямые выплаты фондом страхового обеспечения по обязательному соцстрахованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний.

В проекте уже участвуют 69 субъектов. С июля к проекту присоединяются еще 8 регионов:

- Республика Башкортостан;
- Республика Дагестан;
- Красноярский край;
- Ставропольский край;
- Волгоградская область;
- Ленинградская область;
- Тюменская область;
- Ярославская область.

4. С 1 июля 2020 года государственные пособия гражданам, имеющим детей, перечисляются только на карту «Мир»

Комментарий эксперта

С 1 мая 2019 года вступили в силу изменения в постановление Правительства РФ от 01.12.18 N 1466 (внесены постановлением от 11.04.19 N 419), согласно которым на карту «Мир» должны перечисляться, в том числе:

- пособие по беременности и родам;

- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности;
- единовременное пособие при рождении ребенка;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком.

При этом пунктом 2 постановления N 1466 был предусмотрен «переходный период». Так, если до 01.05.2019 года работники, получали перечисленные пособия на банковские счета, предусматривающие использование платежных карт, отличных от карты «Мир», то выплаты можно было продолжать переводить на эту же карту до истечения срока ее действия, но не позднее 01.07.2020 года. То есть с 01.07.2020 года государственные пособия гражданам, имеющим детей, перечисляются только на карту «Мир».

К сведению, в проекте Постановления Правительства предусмотрен перенос срока обязательного перехода на карты «Мир» по выплатам пособий на 1 октября.

Кроме перечисления на карту «Мир» возможны другие варианты выплаты данных пособий: выдача наличными через кассу, отправка почтовым переводом, перечисление на банковский счет работника, к которому не «привязана» банковская карта.

5. Установлена величина прожиточного минимума в Москве за I квартал 2020 года

Постановление Правительства Москвы от 17 июня N 807-ПП «Об установлении величины прожиточного минимума в городе Москве за I квартал 2020 г.»

Комментарий эксперта

Установлена величина прожиточного минимума в городе Москве за I квартал 2020 года:

- в расчете на душу населения – 17 129 рублей;
- для трудоспособного населения – 19 544 рублей;
- для пенсионеров – 12 126 рублей;
- для детей – 14 812 рублей.

Постановление вступило в силу 28.06.2020 года.

Следует обратить внимание, что компенсационная стоимость квотируемого рабочего места для молодежи равна размеру прожиточного минимума для трудоспособного населения, определенного в городе Москве на день ее уплаты.

Компенсационная стоимость начисляется и перечисляется после окончания каждого отчетного месяца. В случае досрочного перечисления компенсационной стоимости ее размер определяется по состоянию на первое число месяца, следующего за отчетным (п.9 Указания по заполнению, утв. приказом ДТСЗН г. Москвы от 14.12.2017 N 1532).

Установленный с учетом Постановления правительства Москвы от 17 июня N 807-ПП (19544 руб.) будет применяться к расчету компенсационной стоимости квотируемого рабочего места для молодежи за июнь 2020 года.

Кадровый учет

1. Продлен срок уведомления работников об электронных трудовых книжках

Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 887 «Об особенностях правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2020 году»

Комментарий эксперта

Срок для уведомления работников об изменении в трудовом законодательстве в связи с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде и о праве работника выбрать формат ведения сведений о своей трудовой деятельности продлен. Теперь уведомить работников необходимо до 31 октября 2020 года включительно. Ранее срок уведомления был ограничен 30 июня 2020 года.

Кроме того, разрешено использовать не только письменную форму уведомления. Работодатели должны закрепить удобный способ уведомления в локальных нормативных актах с учетом мнения профсоюза (если он есть).

2. Иностранцы для работы обязаны будут сдавать тест на коронавирус

Приказ Минздрава России от 15.06.2020 N 581н «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29 июня 2015 г. N 384н «Об утверждении Перечня инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа в выдаче либо аннулирования разрешения на временное проживание иностранных граждан и лиц без гражданства, или вида на жительство, или патента, или разрешения на работу в Российской Федерации, а также порядка подтверждения их наличия или отсутствия, а также формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) указанных заболеваний»»

Комментарий эксперта

Приказ вступил в силу с 27 июня 2020 года.

Коронавирус включен Минздравом в перечень опасных заболеваний, на которые проверяют иностранцев.

Если тест на COVID-19 будет положительным, иностранцу могут отказать в получении либо аннулировать следующие документы:

- разрешение на временное проживание;
- вид на жительство;
- патент;
- разрешение на работу.

3. Разъяснения МВД по вопросу срока действия патента после его приостановки из-за коронавируса

Письмо МВД России от 23.04.2020 N 3/207705823488 «О рассмотрении обращения»

Комментарий эксперта

Напоминаем, что Указом Президента РФ от 18.04.2020 N 274 «О временных мерах по регулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в

Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» срок действия патента, который истекал в период с 15 марта по 15 июня включительно, был приостановлен.

Министерство разъяснило, как рассчитывается остаток срока действия патента: в связи с приостановкой течения срока действия патента в период с 15 марта по 15 июня 2020 года включительно, он останется действительным после 15 июня 2020 года, оставшийся срок его действия исчисляется путем добавления к 16 июня количества дней, выпадающих на период с 15 марта по 15 июня, за которые иностранным гражданином был уплачен НДФЛ.

4. Проекты о новом порядке выплат работникам при ликвидации организации прошли второе чтение

Проект Федерального закона N 736450-7 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части предоставления гарантий работнику,увольняемому в связи с ликвидацией организации»

Проект Федерального закона N 736458-7 «О внесении изменения в статью 21 Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»

Комментарий эксперта

Госдума поддержала поправки к Трудовому кодексу РФ и Закону о государственной регистрации юридических лиц и ИП в ключевом чтении. Согласно предлагаемым изменениям, невозможно будет ликвидировать организацию раньше, чем она рассчитается с сотрудниками. При этом работодателю предоставлят возможность ускорить процесс ликвидации и начислить выходное пособие разом.

Планируется, что если сотрудник не трудоустроится, он сможет требовать ежемесячные выплаты за период трудоустройства не позднее 15 рабочих дней после:

- окончания второго месяца поиска работы;
- окончания третьего месяца, если служба занятости решит продлить выплату выходного пособия.

На выплату у организации будет еще 15 календарных дней после того, как работник обратился с требованием выплаты.

Кроме того, работодателю будет предоставлена возможность не дожидаться, когда закончится срок, в течение которого уволенные работники вправе обратиться за выплатами. У работодателей появится возможность заменить выплаты единовременной компенсацией в размере двукратного среднего заработка. Таким образом, можно будет заплатить один раз сотрудникам за второй и третий месяцы вперед. Если организация уже начислила пособие за второй месяц трудоустройства, оно пойдет в засчет единовременной выплаты.

При любом варианте выплат работодатель будет вправе предусмотреть их повышенный размер в трудовом или коллективном договоре.

Судебная практика

Миграционный учет

1. Правительство разрешило однократный въезд в РФ высококвалифицированных специалистов при выполнении определенных условий

Распоряжение Правительства РФ от 25.06.2020 N 1671-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 16.03.2020 N 635-р»

Комментарий эксперта

Лицам, привлекаемым к трудовой деятельности в качестве высококвалифицированных специалистов, разрешен однократный въезд в Российскую Федерацию, при одновременном выполнении следующих условий:

- указанное лицо включено в список (с указанием пункта пропуска через государственную границу РФ и даты въезда), направленный в ФСБ России и МВД России федеральным органом исполнительной власти, в сфере ведения которого находится организация – работодатель или заказчик работ (услуг);
- при условии предъявления указанными лицами действительных документов, удостоверяющих их личность и признаваемых РФ в этом качестве, и визы либо в безвизовом порядке в случаях, предусмотренных международными договорами РФ;
- при условии предъявления действующего трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с работодателем или заказчиком работ (услуг).

Арбитраж

1. Суды кассационной инстанции Поволжского округа не поддержал применение налоговой реконструкции при применении ст. 54.1 НК РФ

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 04.06.2020 N Ф06-61054/2020 по делу N A55-26674/2019, Информация ФНС России "«Арбитражный суд Поволжского округа отказал налогоплательщику в учете затрат при расчете налога на прибыль по взаимоотношениям со спорными контрагентами»" (опубликована на сайте <https://www.nalog.ru>)

Комментарий эксперта

В рамках выездной налоговой проверки инспекция установила, что ООО заявило вычеты по НДС и учло в составе расходов по налогу на прибыль приобретение поддонов (б/у) у спорных контрагентов ООО. По мнению инспекции, сделки не имели разумной хозяйственной (деловой) цели, а были направлены на получение налоговой экономии в виде неполной уплаты в бюджет НДС и налога на прибыль. Фактически спорные поддоны приобретались обществом за наличный расчет у физических лиц без отражения таких операций в бухгалтерском и налоговом учетах. Инспекция сделала вывод о несоблюдении обществом условий, установленных пп. 2 п.2 ст. 54.1 НК РФ, то есть в действительности товар был куплен не у спорного контрагента, а у стороннего физического лица, который не участвовал в договоре.

Не согласившись с решением инспекции, ООО обратилось в суд. Истец просил применить пп. 7 п.1 ст. 31 НК РФ, согласно которому налоговые органы вправе определять суммы налогов, расчетным путем на основании имеющейся у них информации.

Однако суд отказал налогоплательщику в применении расчетного способа при определении затрат и посчитал, что налоговый орган правомерно доначислил налогоплательщику налог на прибыль без учета затрат.

2. КС РФ установил, что до внесения соответствующих поправок в КоАП РФ, для лиц, уплативших административный штраф в половинном размере до вступления постановления о его назначении в законную силу, срок, в течение которого такие лица считаются подвергнутыми административному наказанию, оканчивается по истечении года со дня уплаты штрафа

Постановление Конституционного Суда РФ от 23.06.2020 N 28-П «По делу о проверке конституционности положений статьи 4.6 и части 1.3 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с запросом Костромского областного суда»

Комментарий эксперта

Конституционный Суд РФ признал положения статьи 4.6 и части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ не соответствующими Конституции РФ в той мере, в какой они не позволяют определить порядок исчисления срока, в течение которого лица, уплатившие административный штраф в половинном размере до вступления постановления о его назначении в законную силу, считаются подвергнутыми административному наказанию.

При этом КС РФ указал, что возможность двух альтернативных, но не лишенных оснований вариантов толкования положений статьи 4.6 и части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ – притом, что срок административной наказанности имеет принципиальное значение как при назначении наказания, так и при квалификации правонарушения – не согласуется с принципом правовой определенности.

Впредь до внесения надлежащих изменений положения статьи 4.6 и части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ должны рассматриваться как устанавливающие, что для лиц, уплативших административный штраф в половинном размере до вступления постановления о его назначении в законную силу, срок, в течение которого такие лица считаются подвергнутыми административному наказанию, оканчивается по истечении года со дня уплаты назначенного им административного штрафа.

Гражданское право

1. С 1 июля 2020 года вступает в силу первая часть масштабных изменений в Федеральный закон «Об электронной подписи»

Федеральный закон от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи» в редакции Федерального закона от 27.12.2019 N 476-ФЗ

Комментарий эксперта

Федеральный закон от 27.12.2019 N 476-ФЗ внес значительные изменения в Федеральный закон от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи» (далее – Закон). Часть изменений вступает в силу с 1 июля 2020 года. Перечислим наиболее важные из них.

ИП включены в число участников электронного взаимодействия (п.11 ст. 2 Закона в новой редакции).

В текст Закона включены правила признания электронных подписей, созданных в соответствии с нормами права иностранного государства и международными стандартами 10

(п. 3 ст. 7 Закона в новой редакции). Такие электронные подписи признаются действительными в случае подтверждения соответствия их требованиям указанных международных договоров одним из следующих лиц:

- аккредитованной доверенной третьей стороной;
- аккредитованным удостоверяющим центром;
- иным лицом, уполномоченными на это международным договором Российской Федерации, с учетом настоящего Федерального закона.

Запрещено устанавливать дополнительные, не предусмотренные Законом требования к усиленной квалифицированной электронной подписи (п.2 ст. 10 Закона в новой редакции).

Определены полномочия и порядок аккредитации новых удостоверяющих центров (ст. 15 Закона в новой редакции):

- удостоверяющего центра ФНС РФ;
- удостоверяющий центр Казначейства России;
- удостоверяющий центр ЦБ РФ.

Существенно повышены требования, необходимые для аккредитации удостоверяющего центра (п. 1 ст. 16 Закона в новой редакции):

- минимальный размер собственных средств (капитала) должен составлять не менее чем 1 миллиард рублей либо 500 миллионов рублей при наличии не менее чем в 3/4 субъектов РФ одного или более филиалов или представительств удостоверяющего центра;
- наличие лицензии на деятельность по разработке, производству, распространению шифровальных (криптографических) средств;
- страховое покрытие за убытки, причиненные третьим лицам вследствие их доверия к информации, указанной в сертификате ключа проверки электронной подписи, или информации, содержащейся в реестре сертификатов, в сумме не менее чем 100 миллионов рублей и 500 тысяч рублей за каждое место осуществления лицензионного вида деятельности.

Введено понятие Федерального государственного надзора в сфере электронной подписи, установлены правила плановых и внеплановых проверок (ст. 16.1 Закона в новой редакции).

Операторы информационных систем не вправе требовать наличие в квалифицированном сертификате информации, не являющейся обязательной в соответствии с Законом и принимаемыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами (п.2.1. ст. 17 Закона в новой редакции). Перечень обязательной информации содержится в п. 2 ст. 17 Закона в новой редакции.

Идентификация заявителя может проводиться одним из следующих способов (пп. 1 п.1 ст. 18 Закона в новой редакции):

- при личном присутствии заявителя;
- или без его личного присутствия одним из следующих способов:
 - с использованием квалифицированной электронной подписи при наличии действующего квалифицированного сертификата;
 - посредством идентификации заявителя – гражданина РФ с применением информационных технологий путем предоставления информации, указанной в документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащем электронный носитель информации с записанными на нем персональными данными владельца паспорта, включая биометрические персональные данные;
 - путем предоставления сведений из единой системы идентификации и аутентификации и единой биометрической системы в порядке.

Квалифицированный сертификат выдается аккредитованным удостоверяющим центром на безвозмездной основе или за установленную удостоверяющим центром плату при условии, что размер такой платы не должен превышать предельный размер, порядок определения которого вправе установить Правительство Российской Федерации (п.3.1. ст. 18 Закона в новой редакции).

Комментарии для выпуска подготовили:



Ирина Чучкова, Вероника Тихонравова

Бухгалтерский и налоговый учет



Ольга Ольшевская

Кадровый учет



Нина Сундатова

Расчет заработной платы



Вероника Тихонравова

Судебная практика

СБЕР Решения – основатель практики аутсорсинга бизнес-процессов в России и СНГ.*

Уже 25 лет компания работает с частными и государственными организациями различных отраслей. За это время в СБЕР Решениях накоплен уникальный опыт, который позволяет предлагать клиентам оптимальный набор услуг, высокотехнологичные продукты и инновационные решения. Наши сервисы помогают бизнесу развиваться. СБЕР Решения являются партнерами мировых лидеров в сфере аутсорсинга. Входит в Группу Сбербанка.

Если у вас есть вопросы или предложения, пишите: info@sber-solutions.ru

*СБЕР Решения созданы на базе ГК «Интеркомп», основанной в 1994 году.